
ATA DA 4º REUNIÃO DO PLENÁRIO – EXTRAORDINÁRIA 

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO

No quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 10h12’, de forma virtual, ocorreu a

4º  REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO –

CREF14/GO-TO,  de  forma  Extraordinária,  com  a  presença  dos  Conselheiros  Titulares:  Diego

Adams Rezende; James Gladson Barbosa Ferreira; Jullyanna Karoliny Silva; Luiz Gustavo Peres da

Silva; Marcelo de Castro Spada Ribeiro; Marco Antônio de Medeiros Batista; Rubens dos Santos

Silva;  Rubens Pereira de Melo Júnior;  Thiago Remotto Domiciano;  William Moisés de Souza e

William Alves Lima. Conselheiro Honorífico: Rubens dos Santos Silva, o qual possui decisão judicial

transitada em julgado, processo nº 101164107.2022.4.01.3500, que garantiu a “participação nas

reuniões/ assembleias/ deliberações deste conselho regional de Educação Fisica da 14º Região

Goias e Tocantis - CREF14/GO-TO;  Conselheiros Ausentes: Beatriz Elias El Jalis; Bruno José Rosa

Gonçalves  de  Matos,  Ludgero  Carolino  Galli  Vieira,  Osvaldino  Ferreira  Nunes  Júnior;  Leandro

Antônio  Fabino;  Max  Miliano  Costa  Silva;  Rodrigo  Mangela  Gomes  Cardoso;  Fernanda  Lucia

Pureza; Tiago Pinto e  Luciano Lucas Silveira.  Colaboradores:  Yhury Silva Rezende – Gerente do

Departamento de T.I. e Loraine Rios Porta – Digitadora.  ITEM I – APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO

DE JUSTIFICATIVAS  DE  FALTAS:  Os seguintes  conselheiros  apresentaram justificativa  de  falta:

Beatriz Elias El Jalis; Bruno José Rosa Gonçalves de Matos, Ludgero Carolino Galli Vieira, Osvaldino

Ferreira Nunes Júnior; Leandro Antônio Fabino; Max Miliano Costa Silva e Rodrigo Mangela Gomes

Cardoso  sendo todas aprovadas por maioria.  ITEM II  –  PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO DO

CONFEF: Após  apresentação  pelo  presidente  Marcelo  Spada  da  utilização  do  fundo  de

desenvolvimento do CONFEF e com as propostas já aprovadas anteriormente, como Serviços de

Informática,  Troca  do  forro  da  estrutura  física  do  conselho  e  aquisição  de  Equipamentos  de

Informática foi  proposto  a  retirada da  reforma estrutural  e  colocar  a  aquisição de 2  veículos

conforme  Memorando  001/2024  –  Assessoria  Contábil,  em  anexo.  Colocada  em  votação  fica

aprovada, por unanimidade, a nova proposta do projeto de desenvolvimento do CONFEF. ITEM III

- ASSUNTOS GERAIS: Não houve assuntos gerais. ITEM IV – LEITURA, APROVAÇÃO E ASSINATURA

DA ATA DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, a quarta reunião do plenário foi encerrada às
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10h51’, que depois de lida foi aprovada pelos presentes, sendo a ata assinada pelo 1º Secretário e

pelo Senhor Presidente, conforme art. 68 e art. 70 do regimento interno do CREF14/GO-TO. 

                                          

Goiânia, 05 de maio de 2024.

  Marcelo de Castro Spada Ribeiro                                        Rubens Pereira de Melo Junior
                           1º Presidente                                                                         1º Secretário 
                      CREF 001934-G/GO                                                        CREF 003073-G/GO
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